

Ключевое слово – жизнеобеспечение

дела депутатские / Этим принципом Николай Андреев руководствуется и как профсоюзный активист, и как народный избранник



Отправка гуманитарной помощи жителям Донбасса

Профсоюз жизнеобеспечения – такие убедительные слова выбиты на логотипе профкома подольского «Водоканала». Исключительно важно, что это не просто слова, но и подход к делу. Воплощает такой подход всё предприятие: и руководство во главе с директором Михаилом Сёминым, и сплочённый трудовой коллектив. А председатель профкома «Водоканала» Николай Андреев, представляющий интересы земляков в Совете депутатов городского округа Подольск, воспринимает жизнеобеспечение ещё и как главную заботу народного избранника.

**// Ростислав Лазарев.
Фото: архив депутата
Н. Андреева**

Представительный орган местного самоуправления Николай Николаевич Андреев был избран в сентябре минувшего года по списку местного отделения Коммунистической партии Российской Федерации. Он член постоянных депутатских комиссий по бюджету, инвестиционной деятельности, поддержке производства и предпринимательства; по вопросам градостроительства, перспективного развития округа, управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям; по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, транспорта и связи.

А предшествовала этому событию пусть и не слишком долгая (депутату сейчас 41 год), зато твёрдая, уверенная и целенаправлен-

ная биография. Герой наших заметок появился на свет в 1979 году, жил в Подольском районе, в славном трудовыми традициями посёлке Курилово, несколько лет назад включенном в Новую Москву. Мама работала фельдшером-наркологом, отец трудился на ремонтно-механическом заводе. С юных лет парня отличала серьёзная тяга к просвещению, с достойными результатами окончил он подольский лицей №26. Каждое утро садился на рейсовый автобус и ехал за прочными знаниями, ближе к вечеру таким же образом возвращался в Курилово. Учился в экономическом классе, из школьной жизни наибольший след оставили уроки математики, особенно дополнительные занятия, которые учительница проводила с одарёнными ребятами.

ОБРАЗОВАНИЕ И КАРЬЕРА

Получив среднее образование, Николай сразу же поступил в Московский институт стали и сплавов на факультет информационных технологий. Мест в общежитии для студентов из ближнего Подмосковья не хватало, так что опять – автобусы, электрички. Дипломную практику проходил в 2001 году в Подольске на «Водоканале», тогда же молодой перспективный специалист был зачислен техником в штат предприятия. К защите Андреев представил актуальную во все времена работу, посвящённую определению экономически выгодных диаметров труб. А уже с дипломом о высшем образовании был назначен инженером, позднее –

руководителем группы разработки и сопровождения программных продуктов. Чтобы повысить квалификацию, заочно окончил ещё один институт – финансово-экономический. Трудовой стаж на «Водоканале» уже два десятка лет превысил.

Профессиональная деятельность для Николая Андреева немыслима без общественной работы. В начальной школе успел стать пионером, в студенческие годы во всех ответственных мероприятиях участвовал. А когда в «Водоканал» устроился, избрали председателем совета молодых специалистов. Устремлённая в будущее молодёжь, надо заметить, играет на предприятии немаловажную роль, составляя пятую часть коллектива. Ну, а когда стал Николай Николаевич постарше, коллеги учли накопленный опыт и доверили ему возглавить профсоюзный комитет.

В ГУЩЕ СОБЫТИЙ

Профсоюзы в нашей стране переживают далеко не лучший период. На «Водоканале» дела обстоят по-иному: более 90 процентов сотрудников предприятия активно участвуют в работе организации. Столь высокий результат достигается благодаря постоянному сотрудничеству коллектива и администрации. В самом деле, за счёт взносов серьёзные задачи не решишь, зато грамотный коллективный договор (на областном уровне он частенько призовые места занимает) позволяет отстаивать интересы работни-

ков. Тут и премии, и отдых детей в оздоровительных лагерях за 10% стоимости путёвки, и экскурсионные поездки (ближайший маршрут – в Минводы), и оплата лечения у стоматолога, а в условиях пандемии – ещё и томографии, и ежеквартальная помощь ветеранам, работавшим на «Водоканале» более 10 лет и ушедшим отсюда на пенсию... Кстати, для ветеранов устраиваются ежегодные майские встречи с поездками по городу, по местам прежней работы, с вручением ценных подарков, с разговорами по душам. Вот и недавнее торжественное мероприятие осталось в памяти: концертные номера от юных артистов, общение за накрытым столом; у многих даже слёзы на глазах появились.

НЕУСТАННОЕ ВНИМАНИЕ К НУЖДАМ И ЗАБОТАМ ЛЮДЕЙ

Всё это вместе с приверженностью идеям социальной справедливости 10 лет назад привело Николая Андреева в местное отделение Коммунистической партии. Заглянул в горком, побеседовал со старшими товарищами. Человека молодого и деятельного, его сразу же привлекли к работе. Сейчас он и член ревизионной комиссии, и депутат. На вопрос о том, какие чувства испытал после избрания в Совет по партийному списку, Николай Николаевич отвечает коротко и по существу дела: «Изменился лишь масштаб, социальная направленность при этом осталась, раньше

она на предприятии проявлялась, теперь – в рамках городского округа».

Депутат Андреев активно сотрудничает с коллегой по фракции Сергеем Денисовым по одномандатному избирательному округу №8. Приёмы проводит в школе №17 на Высотной улице и в горкоме КПРФ на улице Карла Маркса. Земляки обращаются с разными проблемами: и с просьбами о материальной помощи в сложной жизненной ситуации, и по поводу участившихся случаев мошенничества, и в связи с необходимостью ремонта домов и инженерных коммуникаций, благоустройства дворов. В активе народного избранника также вручение продуктовых наборов пожилым людям, помощь в ремонте квартир, установка ультрафиолетового рециркулятора воздуха в одной из школ, проведение в порядок (вместе с управляющей компанией) площадки для сбора отходов, проведение Всемирного дня воды с конкурсом и вернисажем детских рисунков, организация, совместно с товарищами по фракции, встречи детей войны (со спектаклем и подарками) и поездки школьников в музей Зои Космодемьянской, участие в доставке гуманитарной помощи жителям Донбасса...

Свою работу нынешний депутатский корпус начал восемь месяцев назад, впереди много важных и ответственных дел. Обратиться к Николаю Андрееву может каждый житель Большого Подольска.

**Приёмные дни
депутата: вторая среда
каждого месяца
с 17.00 до 18.30
по адресу: Подольск,
ул. Высотная, д. 17,
средняя школа №17.**

Встреча с ветеранами предприятия

